



不同风景 皆成趣

在生活的画卷中,每一抹色彩都饱含趣味。城市之景,繁华似锦;田园风光,如诗如画。山川湖海各展其姿,风花雪月别具情致。自然与人造,在相互映衬间形成了丰富多彩的画面。无论是波澜壮阔还是宁静悠远,都有各自的魅力。让我们放慢脚步,感受生活中的每一道风景线,发现不同的风景带给我们的不同乐趣。

游月湖

海曙区镇明中心小学
云石校区 401 班
汪孜欣(证号 2405496)
指导老师 毛亚红

一日,老师带着我们去了月湖,欣赏月湖的美丽风光。

走过镇明路,迷人的月湖便呈现在我们眼前。湖对面种着一排梧桐树,树上长着青绿色的“小巴掌”,这些“小巴掌”叠在一起就形成了一片树荫,可以给人们遮阳。湖边则种着几棵柳树,郁郁葱葱。当微风吹起时,柳树就轻轻摆动起自己的枝条,枝条划过水面,留下粼粼的波纹,十分漂亮。

沿着卵石小径,我们继续前行,来到了竹屿。踏进竹屿,迎面的就是苍翠欲滴的竹子。沿着小道向前走,越来越多的竹子朝我们挤压过来。栅栏上爬着蔷薇花,花是深红色的,开得正旺,层层叠叠的,十分漂亮。

不久,我们便走进了月湖十景之一——烟屿。伴着啾啾的鸟鸣,我们看到了一座美丽的雕像。听老师讲,这座女神雕像是月湖重建时立的。女神双手高举,交叉在一起,背后拖着长长的裙尾,仿佛在向四面八方的游客招手。月坛就在女神像脚下,它分上下两层,也是白色的。前面还有四根大柱子,柱子上分别雕刻着日、月、龙、凤。

在一路的欢声笑语中,我们结束了这场月湖之旅。我想:这么美丽的风景,我一定要再来游一遍!

秦兵马俑

慈溪阳光实验学校 505 班
徐舒悦(证号 2401548)
指导老师 沈乃平

假期里,我们参观了西安秦始皇陵兵马俑。来到一号俑坑时,那里早已人山人海。

我挤进人群中,往坑里一望,顿时惊呆了。坑里的士兵个个站得笔挺笔挺的,表情严肃,好像正在准备拼死一战。他们的长相不一样,神态也不一样:有的像在向上天祈祷战斗的胜利,有的在思念家乡,有的眼中充满自信,好像胜券在握。他们排成方阵,整整齐齐地站在俑坑里。我心里暗叹:“真不愧为秦军也!”兵马俑本来有颜色,但是一旦见光,就会褪色,所以大多兵马俑都是土黄色的。

兵马俑的发现特别有意思。两千多年来,兵马俑一直沉睡在地底下。那一年,来了一群挖井的人。他们无意中挖出一个陶制武士头,于是,层层上报,最后发现了震惊世界的秦兵马俑。

古老的兵马俑沉寂千年,在一代又一代的考古工作者的不懈探索中,焕发出了新的生命,走向了新的辉煌。

游故宫

海曙区古林镇中心小学 402 班
曾文哲(证号 2406196)
指导老师 李志芳

“红墙金秋秋色里,板桥桥影晚烟中”。今年春节,我踏进了闻名遐迩的故宫博物院,开启了一段探寻历史文化的旅程。

到了故宫门口,一眼就可以看到那气势非凡的午门。红艳艳的墙面,如同一块红宝石,高贵中带着几分华丽,而那竖匾正坐在屋檐之下,庄严又神圣。金瓦在阳光的照耀下,好似镶上了金光,镀上了金边。

走过金水桥,穿过空旷宁静的太和广场,一座宏伟大气的宫殿映入眼帘。那石级上的龙纹,好似两条真龙在追着龙珠蹦跳、飞舞、玩耍。有着青色鳞片和龟甲的铜龟,正趴在石座上,双眼圆瞪,好像一个霸气外露的将军。铜鹤傲然地站在石座上,头朝天,青色的双眼透出一种高冷和高贵。太和殿铺满金黄色琉璃瓦的屋顶在湛蓝天空的映衬下,显得格外华丽。金碧辉煌的大殿内,树立着十二根柱子,柱子上雕龙画凤,栩栩如生。

继续向北直走,可以看到一片花草繁茂的园林,这就是御花园。天一门上的龙似乎是活的,游走在石壁之间;高大无比的假山有一种说不出的气势,高冷中透着丝丝温柔;寿命长达 400 多年的古树像一把张开的巨伞,在地上投下一片绿荫;无数亭台楼阁让这座花园更加诗意。

走出神武门,离开故宫,回首望去,那些红墙金瓦在阳光的映照下显得格外耀眼。

这次的旅程不仅让我领略了古代建筑的精美、文物的珍贵,更让我感受到了中华文化的博大精深和历史的厚重。

悠闲之旅

慈溪阳光实验学校 505 班
崔隽逸(证号 2401547)
指导老师 沈乃平

假期里,我和爸爸妈妈一起游玩了素有“天堂绿肺”之称的杭州西溪湿地公园,那里河道纵横交错,风景优美。

我们坐在船上,船缓缓地在水面上往前推进。两岸的树木郁郁葱葱,给人宁静清幽的感觉。水面平静如琉璃,似乎感觉不到船在移动,一群野鸭游到河中央,低着头在水中觅食。一个转弯,眼前视野开阔起来,一座木质的拱桥横跨在河道上。我们的船从桥底下穿过,好似穿越了千年的时光。恰好一阵微风吹过,水面涟漪微动,风把岸上的芦苇吹得摇摇一晃,几只飞鸟被惊得一起飞上了天空,不禁让我想起了杜甫的“一行白鹭上青天”这句诗。

经过小木桥后,渐渐听到了敲锣打鼓的声音。走近一看,原来是“民俗婚庆馆”里正在举行一场古代婚俗仪式。只见新娘穿着一身喜服,头上盖着大红盖头,还有媒婆、司仪和演奏乐队都是穿着一身红色,旁边还停放着一台大花轿。一个小伙子被新娘的绣球砸中,成为这场婚俗仪式的临时新郎。新郎新娘在众人的簇拥下,先是坐上船在河道里绕了一圈,上岸后完成了礼堂内的婚礼仪式,游客们的欢笑声此起彼伏。

重新登上观光船后,刚才热闹喜庆的喧嚣不见了,迎接我们的又是悠闲宁静的惬意时光。

海南,值得一游

海曙区海曙中心小学 405 班
杜馨悦(证号 2403697)
指导老师 宋敏尔

今天我想带你走进一个梦幻般的地方——海南。那里有被阳光亲吻过的海滩,有让人心旷神怡的景致,有许多质朴而纯净的美好等着你去发现。

我尤其喜欢亚龙湾,那里的海水是那么蓝,如同宝石般碧蓝;那里的海水是那么清,宛如一面蓝色镜子,清澈纯净;那里的沙滩是那么细,细如精盐……眼前的一切好似一幅流动的水彩画。我和妹妹忍不住光着脚丫,踩在这绸缎般的沙子上,感受海风轻轻拂过脸颊,海水温柔地亲吻着脚趾。我们在海边捕捉每一个欢笑时刻,那笑颜是如此灿烂。那一刻,连时间都仿佛慢了下来。

在海南,不止可以享受碧海蓝天,还可以探访那精彩纷呈的海洋公园。我们与珍稀的北极熊一距之隔,观赏了鱼类的奇妙景象。特别是与机智聪慧的海豚近距离接触时,它们络绎不绝的欢乐表演感染了现场每一个人。海豚宝宝在收获美味鱼儿的那一刻,眼中闪烁着兴奋与期待,让我们深深地为这些海洋精灵所着迷。

海南,一个充满热带气息和欢乐气氛的天堂。听完我的介绍,你难道不心动吗?

游达人村

北仑区小港实验学校 401 班
胡雨欣(证号 2418928)
指导老师 周金宏

从达人村大门进入,沿着大路向前走,就看到了“迎宾黄牛”。黄牛雄纠纠、气昂昂地挺着背,抬起头,举着蹄子,好像在说“欢迎光临达人村”。沿着小路往东南走,可以看到溜贝乐园,乐园里有大摆锤、旋转塔、小火车……

从溜贝乐园出来,沿着小路继续往前走,就来到了萌宠乐园。里面有高傲的羊驼、可可爱爱的小香猪、悠闲的骆驼。我最喜欢小香猪的表演,它们走上跳水板,然后一个一个地跳下去,发出了“扑通扑通”的落水声。爬上岸时,个个都变成了“落汤猪”。羊驼和骆驼的气势也不差。它们迈着六亲不认的步子向我们走过来,还用轻蔑的眼神扫了我一眼,好像在说:“竟敢到本王的地盘来。”

往北走 200 米,就到了菠萝迷宫。菠萝迷宫从上面看,就是个大菠萝,里面铺了瓷砖,显得十分干净。

达人村使我恋恋不忘!



座钟

慈溪市观海卫镇卫前小学 404 班
全茵茵(证号 2402572)
指导老师 罗容容



浓情端午

海曙区高桥镇宋家漕小学 301 班
章梓鸣(证号 2405645)
指导老师 杨蔚玲

方特之旅

高新区新明中心小学 403 班
刘诗怡(证号 2416226)
指导老师 陈旭宁

“丁零零……”一阵响亮的铃声把我们睡梦中叫醒,连平常爱赖床的弟弟都快速地起来穿衣洗漱,因为我们今天要去参加“小记者免费游方特”活动。

进入园区,我们先去观看了巨幕电影《纵横华夏》。爸爸告诉我们,这部电影讲述的是中华上下五千年的历史和文化。我们戴上眼镜,跟着镜头认真观看,身临其境地感受到了中华文明的博大精深。“太好看了!”我和弟弟异口同声地说。

出来后,我们还玩了好多惊险又刺激的项目,其中海盗船最刺激了,吓得我们再也不敢玩了。接着,我们进入“女娲补天”的故事。戴好 4D 眼镜,系好安全带,坐上动感的游览车,我们驰骋在远古时代,追随女娲一起寻找七彩神石补天。“啊——”我们一起叫喊着,一路历险,终于完成了补天的任务。这场面真的让人身临其境,太刺激了。

方特之旅虽然只有短暂的一天,但这天过得既充实又开心。我太喜欢这次活动了!

苏州园林

慈溪市慈吉实验学校 504 班
陈星泽(证号 2403074)
指导老师 王秀环

古人云:“上有天堂,下有苏杭”。苏州的园林,犹如持伞而过的江南少女,充满了诗情画意。其中有一座著名的园林,叫狮子林。一听说这个名字,你们会不会以为这个园林里都是狮子?其实,只是因为园林中有许许多多造型奇特的石头,层层叠叠,形似狮子,所以叫狮子林。

狮子林中有许多假山,形成了一个奇特的迷宫。那假山形态各异,有的像昂首挺胸的狮子,有的在沉睡的狮子,有的在乘凉的狮子。我在假山上攀爬,一会儿上,一会儿下,有趣极了,好像在走迷宫,怎么也找不到出口。这时,我听到泉水“哗啦啦”的声音,就向声音传来的方向走了过去,只见一道瀑布从假山上直接流到假山旁的湖中,美丽极了!假山迷宫可真是既惊险又有趣。

这次旅行,我不仅欣赏到了美丽的风景,还学到了很多知识。狮子林,可真是一个美丽又充满故事的地方,希望下次还能再来!